
生徒数４２６名 平成２５年１０月１日発行 第６号

学校教育目標
★自ら学ぶ生徒

★豊かな心を持つ生徒

★心身を鍛える生徒

～あはは学校・

あいう学校の栄中～

「栄中健児よ、実りの秋～学ぶ秋にしよう」
校長 大 橋 均

「暑さ寒さも彼岸まで」とはよく言ったもので、今年の猛暑もようやく去り、過ご

しやすい季節となってきました。

過日、厳しい暑さの中行われた創立４０周年記念第４０回体育祭には、多くの御来

賓・保護者の皆様の御来校、そして御声援をいただき、ありがとうございました。軽

い擦り傷等の生徒はいましたが、大きなケガもなく予定通りに無事終了することがで

きました。３年生を中心にクラスや学年を超え、仲間を精一杯応援していた子どもた

ちにも大きな感動・思い出ができたように思います。

私としては、何とか立った５段円塔､女子のダンスパフォーマンスの出来に感動し、

新種目のテトラスロンでの真剣さ・全力疾走を今後の学力向上に生かせないものかと

考えていました。

９月下旬からは、新人体育大会の予選が始まりました。厳しい暑さの８月・９月で

したが、一生懸命に練習した成果がそれぞれの部で発揮されたことを嬉しく思います。

応援に駆けつけた会場で、生徒の真剣な眼差し、負けた時の悔し涙を目の前で見る

ことができ、大変感動しました。この悔しさの持続が来春さらに子どもを成長させる

ことでしょう。帰校後、給食時に残った３年生との班毎での面談を実施しています。

３年生も部活動引退後、夏休みにだいぶ勉強に力を入れたようで、自信に満ちあふ

れた生徒が増えてきたように感じています。実りの秋と共に、本校の学校教育目標の

一つである「自ら学ぶ生徒」を実践してくれています。１・２年生も授業規律の向上

と家庭学習の充実(時間と内容)により、学力を大いに向上させよう。高校受検は毎日

の積み重ねが重要なのです。学習に最適なこの時季に是非、学ぶ楽しさ、できた喜び

から学力を向上させていきましょう。

秋の訪れと共に、各学年で計画された授業や行事が順調に進められています。それ

らを通して子どもたちが多くのことを学び、日々大きく、逞しくなっているような気

がします。１０月には中間テスト、４０周年記念のふれあいコンサート（大野靖之氏）、

学校公開、４０周年記念式典・合唱コンクール等の行事があります。多くの保護者の

皆様に成長した子どもの姿を見ていただきたいと思っております。
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体育祭スローガン 繋げよう 絆という名の バトンパス

朝早くから多くの御来賓・保護者の方をお迎えし、創立４０周年記念第４０回体育祭が

開催されました。どの種目も一生懸命に取り組んでいる姿が感動的でした。特に、女子に

よるダンス、男子による組体操は、最も時間をかけて練習していたもので、演技終了後は

大きな拍手をいただきました。伝統ある栄中健児、お疲れ様でした。

【３年代表５段タワー】 【女子全員によるダンス】

【教育長さんも参加】

【最後まで全力疾走】【ムカデで協力】 【１年学年種目】 【さすがお父さんお母さん】

【みんなでジャンプ】 【３年ダンスリーダー】 【いざ出陣！やるぞー】

【気合いを入れて】 【２年学年種目】 【３年学年種目】 【いい顔している】

輝け！第４０回体育祭！！

○スローガン賞 大原明香理さん
○総合優勝 １－４、２－４、３－２



優勝クラスから

体育祭の感想

私 は体 育祭を 終え て、 特別な 思い がたくさ んあります 。まず１つ 目は、３年 間で

初め て優 勝した とい うこ とです 。２ 組のみん なで団結し て優勝でき ました。と ても

嬉し かっ たです 。体 育祭 の中で は、 とっても 泣いてしま いました。 ２組は、ム カデ

で１ 位を とりま した 。み んジャ ンの 前と学級 対抗の前に やったみん なでの円陣 は、

すご く感 動しま した 。こ の体育 祭を 通して、 諦めなけれ ば何事も夢 は叶う！と いう

こと を学 びまし た。 この 体育祭 で私 は、２組 の団結の深 さを知り、 ２組が本当 に大

好きになりました。とても心に残る体育祭でした。 ３－２ 村岡美紗さん

ぼ くは 体育祭 を終 えて 、クラ スの 団結が深 まったと思 います。ぼ くは、体育 委員

でク ラス の種目 の走 順な どを決 めて 、どのよ うにすれば 他のクラス に勝てるか など

も考 え、 皆で練 習し まし た。先 生に アドバイ スをもらっ て段々上手 くなってい きま

した 。当 日はみ んな 声を 出して がん ばってい たので嬉し かったです 。皆の団結 力の

おか げで 全部１ 位を とり 総合優 勝で きました 。体育祭を 通して、ク ラスの団結 力が

深まり、とてもいい行事になりました。 ２－４ 加瀬雅人さん

当 日は 、すご く暑 かっ たけど 、み んなで団 結してがん ばったので 、優勝する こと

がで きま した。 最初 は「 体育祭 苦手 だな」と 思いました が、楽しい 部分もあっ たり

した ので 、とて もい い思 い出に なっ たと思い ます。ダン スもやった ことがなか った

ので不安だったのですが、がんばって覚えたので、うまくおどることができました。

うれしくて、家で変なおどりをやってました。 １－４ 三井知秋さん

９月２４日（火）から、新人体育大会兼県民総合体育大会地区

予選会が実施されました。３年生が引退し

た後、地道に練習してきた成果が試される

大会です。十分に評価を行い、次の大会に

向けて見直しと改善をしてください。

スポーツは、技術だけではありません。

素直な生徒は必ず伸びるのです。

【大会結果】敬称略

新人戦終了する～栄中健児健闘 !

○サッカー部…対早稲田中 ０－４ 敗退 ○女子バレー部…対松伏第二中 18-25 8-25 敗退
○野球部…１回戦対松伏中 ６－２ 勝ち ２回戦対吉川中央中 ０－７ 敗退
○陸上競技部…共通棒高跳 吉田翔太（１位）、遠藤竜仁（２位） 共通走幅跳 米村拓真（３位）

共通 100H 松澤玲奈（１位） 共通走幅跳 加藤友彩（２位） 共通棒高跳 塚本聖海（１位）
加藤友彩（２位） ○剣道部…男子団体戦 ３位、男子個人戦 ２回戦５名進出、男子個人戦ベスト
１６、女子個人戦 ２回戦１名進出 ○男子バスケットボール部…対吉川中央中 ３２－６６ 敗退

○女子バスケットボール部…対彦糸中 ４７－６４ 敗退
○女子ソフトテニス部…臼倉・関口ペア 早稲田中・彦糸中に勝ちベスト１６、松原・丸山ペア 彦糸

中に勝ち前川中に負け 団体戦 １回戦対彦糸中 勝ち ２回戦対吉川中央中 敗退
○柔道部…女子団体第３位県大会出場、男子個人 島村天紳 優勝県大会出場 女子個人 阿部祐香

第２位 県大会出場 青木 利奈 第３位
○バドミントン…団体戦 男子 対大沼中１－２敗退、女子 対大沼中１－２敗退

個人戦 シングル男子 大木知哉 ベスト６ 県大会出場

消防団１２０周年・自治体消防６５周年記念大会への出場
１１月２５日（月）に東京ドームで行われる上記大会に三郷市から５名の児童生

徒が参加します。そのうちの１名に、本校１年生の高井友輝さんが出演することに

なりました。

生徒数 １年生１３５名 ２年生 １４３名 ３年生 １４８名

日 曜日 学 校 行 事 等 日 程 変 更 等

１ 火 下校１７：００、集金日、小中陸上親善大会

２ 水 集金日予備

３ 木 立合演説会・投票

４ 金 認証式、中学校技術・家庭科授業研究会

５ 土

６ 日

７ 月 衣替移行期間、運営委員会、学年会、新和小読み聞かせ

８ 火 社会科研究授業、応援団会議 ①⑤②⑥③④

９ 水 高校初任者研修教科別研修会会場（社会）、バザー委員会 ②①③⑥④⑤

１０ 木 専門委員会

１１ 金 全校朝会、特別支援学校交流会事前指導

１２ 土 英語検定

１３ 日 花咲かせ隊

１４ 月 祝日 体育の日

１５ 火 中学校体育連盟三郷支部授業研究会、補習日

１６ 水 補習日

１７ 木 中間テスト ふれあいコンサート

１８ 金 学校公開日

１９ 土 学校公開日、進路セミナー、卒業生に学ぶ会

２０ 日

２１ 月 火曜日授業、読み聞かせ新和小、衣替え完全実施

安全点検日、特別支援学校との交流会

２２ 火 振替休業日

２３ 水 ２年職場体験事前訪問

２４ 木 食育指導

２５ 金 市内駅伝、食育指導

２６ 土 数学検定

２７ 日

２８ 月 読み聞かせ新和小、食育指導、

異校種体験（新和小から）

２９ 火 音楽集会、食育指導

３０ 水 創立４０周年記念式典、合唱コンクール

３1 木 学年会

秋～何をするにも一番いい季節がやってきました！

目 指 せ 最 優 秀 賞 !

中間テスト＝悔い
が残らないように
全力投球！


